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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТО

Актуальність теми. Важливим розділом сучасного функціо­

нального аналізу є теорія міри на нескінченновимірних просто­

рах. Такі міри виникають при строгому математичному описі 

багатьох моделей математичної фізики, а також є природним 

об’єктом дослідження в теорії випадкових процесів. В загаль­

ній теорії таких мір виділяється клас так званих гладких мір, 

які припускають побудову зв’язаного з ними досить розвиненого 

нескінченновинірного аналізу. Вивчення властивостей гладких 

мір було започатковано і проводилось в роботах В.1.Авербуха, 

С.Альбеверіо, Ю.М.Бєрезанського, Н.Я.Вілснкіна, 1,М.Гель<іанда, 

Ю.Л.Далецького, Ю.Г.Кондратьева, А.В.Скорохода, О.Г.Смолянова, 

С.В.Фоміна та інших.

Інший клас мір на нескінченновимірних просторах складають 

так звані гіббсові міри. Важливість цього класу зумовлюється, 

по-перше, явним і конструктивним алгоритмом їх побудови.

З точки зору застосувань за допомогою гіббсових мір 

можуть бути описані рівноважні стани класичних і квантових 

систем математичної фізики.

Найбільш вивченим є підклас гіббсових мір на зліченому* 

добутку метричних просторів, що відповідають класичним сис­

темам статистичної фізики. їх дослідження в першу чергу 

пов'язано з роботами Р.Л.Добрушина, О.Е,Ланкорда, В.А.Малитера, 

Р.Л.Мтняоса, Д.Рваля, Я.Г.Сіная. При ньому нетривіальну роль 

відіграють додаткові топологічні обмеження на відповідні 

рінні простори (типу Компактності я do - комлчктио'їт!'



Строгий аналітичний опис к в а н т о в и х  систем математичної 

чзики в термінах гіббсових мір започатковано в роботах 

.Альбеверіо, Й.Жинібра, Р.Хег-Крона і розвивався у подальшо­

му, наприклад, в роботах Ф.Дайсона, А.Клелна, Ю.Г.Кондратьєва, 

Л.І.Ландау, Е.Ліба, Л.А.Пастура, Й.М.Парка, Б.Саймона, 

П.Фрьоліха та багатьох інших.

В дисертації досліджуються два класи гіббсових систем.

З одного боку, не системи, пов’язані з так званими гіббсовими 

станами квантових систем на С * - алгебраіх операторів, які 

задовольняють певну умову аналітичності Кубо-Мартіна-Швінгера 

(КМШ). В ряді важливих моделе" такі стани можуть бути описані 

в термінах відповідних їм гіббсових мір. Така відповідність 

зводить на формальному рівні дослідження квантових станів до 

задачі вивчення гіббсових мір на певних функціональних просто­

рах періодичних траєкторія. Нескінченновимірність цього просто­

ру є основною складністю, яка не дозволяв прямого ааотосування 

теорії гіббсових мір в квантовому випадку.

З іншого боку, в дисертації розглядається ситуація 

гіббсової міри на зліченному добутку рімановях многовидів. У 

випадку компактних многовидів задача існування і єдиності таких 

мір вирішена в роботах Р.Л.Добрушина, Л.Гросса, Г.Фьоллмера. 

Проте некомпактна ситуація досі є лише частково дослідженою 

навіть відносно проблеми існування та єдиності гіббсових •»*%. 

Тим більш складним виявляється питання детального вивчення 

властивостей таких мір як, наприклад, швидкість спадання 

корреляціЯ.

Дисертація присвячена вивченню властивостей гіббсових 

утр на злїчснних добутках ’’/нкт’іональних просторів та ріманових

р



многовиців. За допомогою таких мір можуть бути описані модельні 

системи квантової та класичної математичної фізики, які при­

вертають увагу багатьох дослідників. З иіеї точки зору дослід­

ження, проведені в дисертації, е актуальними.

Метою дисертаційної роботи є дослідження мір, асоційова­

них з гіббсовими системами»

Метоцика досліджень. В роботі використані методи 

функціонального аналізу, диференційної геометрії, теорії 

станів на С* - алгебрах, теорії представлень операторно- 

значних функцій, теорії випадкових протесів і теорії рівнянь 

в частинних похідних.

Наукова новизна і основні результати диаертарії.

Bcf результати, отримані в дисертагійиій роботі, є новими. 

Назвемо основні з них.

1. Отримано умови існування і єдиності гіббсових евклідових 

мір для квантових граткових систем на компактних ртманових 

многовицах. Доведено спадання коррелят** для гих мір.

2. Побудовано квазівільний КМШ - стан квантової граткової 

системи, для якого має місце нокомутативна центральна 

гранична теорема.

3. Отримано необхідні і достатні умови представлення експонєн 

війно опуклих періодичних операторнозначних функцій. 

Отримано умови єдиності і екстюненцтйно швидкого спадании 

корреляиій для гіббсових мір ча яліяенному добутку Н''ком­

пактних ріманових многовиців. Ці результати застосов*?»!

ДО к л к я у  систем  Я оттутло*1 ВГІРРУОД* « п .

"  С  “
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Теоретична і практичнаjj інність. 

і сказано, що нейтральна гранична теорема для евклідових гіббсо-- 

чих мір дає можливість відтворити квазівільник КМШ - стан, для 

чкого має місіте некомутативна центральна гранична теорема. 

Запропоновано схему дослідження спадання корреляціі1 для 

гіббсової міри на зліченному добутку некомпактних ріманових 

многовидів, ще спирається на спеціальні вагові оцінки. Схему 

застосовано при дослідженні моделей з опуклою негауссовою 

взаємодією.

Публікації. Результати дисертації опубліковані в 

роботах [і - 63 .

Структура і о б ’ єм роботи. Дисертація складається зі вступу, 

трьох розділів і двох додатків, та списку літератури, що нараховує 

назви і викладена на 129 сторінках машинопису.

зміст ровота

Коротко зупинимось на структурі і основних результатах 

дисертаційної роботи.

В розділах І і 2 вивчаються, так звані, температурні 

'тббсоеі системи на гратці. При цьому відповідна гіббсова міра 

спасться не просторі ^  - періодичних неперервних відобра-

«-и«. осі в злічений!? добуток компактних ріманових много-

гмпір. *

Розділ І присвяченні1 побудові температурного гіббсового 

’типу і вивченню властивостей асоційованої гіббсової міри.
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В 5 І . І  наведено необхідні факти з теорії КЫШ і 

гіббсових станів на С *  - алгебрах операторів.

Температурним КМШ »- станом на С  * - алгебрі

називається невід’ємні;!? нормований лінійний функціонал 

такий, що існує аналітична у смузі (£ €  <С о fOwi і

і неперервна на границі функція FЛ ( ї ) , /Ч, & t  %  така,

що

V l «  R * :  F k .j. U ' i - M t (fcV>

F » ,« ,<A  i b Y M

де T Ц. деяка фіксована група *  - автоморфізм і в 

алгебри Зої, • Важливою властивістю КШ!-станів є те, що 

функції

S*,. %wCA»i)a)
для 14(. ,Д «  fS(. . . ,Aw t  Ш  припускають

аналітичне продовження у смугу \0 ь О м  t t  3 tv, 2.M ~ S 

(Ц.АкаЬі ,M ? .  Res W . .  UaU. Soc.- I9?3. - S.- P.R5-2G9). 

Останнє дає можливість застосування методів теорії аналітич 

них функцій до вивчення КМШ - станів.

При додатковій умові стохастичної додатності КМШ - стану 

з ним може бути пов’язана міра не просторі -Л-ф

періодичних відображень осі (R4- в спектр алгебри 

( А ,1 3. Lancia»* , 3owRnF'jiwct 1981 - 43 - P.3&8-

428). При цьому по такій мір* можна відновити КМШ - стан, 

отримавши явне представлення для аналітичного продовження 

Функцій ( I ) :  для О t  -\.л *=■

‘- U ^ ,  к, , .  , . Ч* - %  комутативна під-

алгебра алгебри ^  , така що Э& = U  5 * С-*50

Mips ^  називається температурною м*тпю, що рі ппсг * ге»-

- о
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КМШ - стену j> ^

В § І.І також розглядається важливий підклас КШ-станів, 

а саме, так звані гіббсов* стани, для яких віщові дни?» Функціонал 

р на С * - алгебрі операторів задається

р ( (  Є  ^  ̂  ^ 1  1 І R С А е )

для деякого самоспряжєного оператора Ц з ядерною капівгру- 

пов. При цьому скінченновимірні проекції відповідної температурної 

міри ')^ конструюються по ядру напівгрупи оператора Н.

В § 1.2 реалізується строга процедура побудови гіббсових 

КМШ - систем на гратці як границі відповідних систем в

скінченних підоб’ємах К С . Неха? з кожним вузлом гратки 

ї Леї-) с пов'язаний компактчир рімяяів многевид

\Ау: з ртмановим об’ємом Єц. . Розглянемо сім’ю трансляці г,но

інваріантних ФунктП \ е С(М Лч) , a )
яка задовольняє наступну умову скінчениості радіуса взаємодії:

В уо >0 . V  ^  с Алейу. ^ > ►о з О (2'

Гут \М К Мк.
Гіббсовому стану у скінченному об’ємі Д с Z не

алгебрі обмежених операторів Ш . у просторі І ? (, М ̂  f 1 )
74 »eN

Л г і / - Л ^ л ч - I і , , „
р С АЛ * іДй. С е ) \ k  U  е J )
О

де \\ , - "X A w + n ”2- •, а А . - I * к.ь ^
К »  К  рч, с  /у

т Л v ~ оператор Лапласа-Бельтрамт на \К  у , в ідповідає 

температурна міра ^  ^  на просторі С  С ( М  )

ev.p \ - \  V  2 - Ф  ^  ( V)^ (Т )') <іт 1

-------------- --------- ------------- п (»5,W*(

*L іч *«-л



це \ іО*.О ’і ^  S>^ ̂  і *̂>

температурна м іра, асоційована з відповідним гіббсовим. ста­

ном, побудованим по оператору Лапласа-Бєльтрамі А  ^

Гіббсових стан на алгебрі локальних спостережу­

ваних vS^tec^ ^ксго( ^л . будується як асоційованії" з 

слабкою границею мір ^  , д. , коли \ .

Теорема 1.2.II. Неха* функції \ <ї>*ч') задовольняють 

умову (2), Тоді за умови малості добутку \ ^ існує 

слабка границя * w. few» D » ^  . Крім того,

міра е єдиною в класі евкліцових гіббсових мір з

потенціалами при оберненій температурі

Доведення цього <*акту базується на узагальненні схеми 

Л.Гросса ( Сомм МсД 1979} 68 - Р.8-29) і Г.Фьоллмера

(OouRn $\лмЛ. клаХ- - 1982 - 46 - Р.387-395) на температурним 
випадок.

В 5 І.З досліджуються властивості температурної міри 

0^,. Результати цього параграфу є в повному сенсі підго­

товчими до вивчення властивосте? відповідних температурних 

станів у розділі 2.

Теорема 1.3.4. Неха? функції \ ^ задовольняють

■/мову (2). Тоді зо умови малості добутку V  маг мі еге 

рк"понени{«но швидке спадання коррелягі1* для міри Pj, •,

де І ^ - неперервні циліндричні по гратиі функпії на

просторі S \ СС’Ьь , * Т \ позначав оператор

зсуву кя вектгр , rof'To t З -У) * Н 1**  4 ( > \

- 7 -
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ж наслідок в Теоремі 1.3.5 показано, що пае місце 

ітряльна гранична теорема для міри , тобто збіжність

, , л' u n  ч (31|і>ч^ < і Ы  ( У) в

** t

і N к (й о ). — =  X  L с мм «<у> - М  с % 1
* f\ А-И цел, ,

ня неперервної циліндричної по гратиі функції  ̂С̂ <■)).

Розділ ?. дисертації присвячено побудові так званого квазі- 

сільного КМШ - стану і доведення некомутативної центральної 

граничної теореми.

Нехай є деякий трансляційно інваріантний стан на

С * - алгебрі локальних спостережуваних <sf lot • Длп

<9(foc і скікч* '«її піпмножини А с 2 е* введемо так звану 

Флуктуацію в об’ємі Л за Формулою

^  -± -
^  ГГм

де t позначав х - автоморфізм алгебри Мыс. ♦ індуковаки'-

ісувом на вектор . Проблема полягає р дослідженні

умов певної збіжності А , коли А. вичерпує "2^ і в

характеризапії множини локальних спостережуваних А € toe ,

для яких границя існує.

В роботах Д.Г̂деріса, А.Вербьора, П.Еетс* ( Comm MfttA

Г990 128 Р .533-549 1989 -  122 Р .249*2V’ ' отримано доста~»і

-.•мови справедливості некомутативної центра,:.Т граничної

т-еореми для квантових граткових систем. Ири цьому центральна

рашнш (*rv\ , Дчf' чапав представлення деякого' квазівіл-ног» 
к f <Е ̂

• гяну на С* ~ алгебрі. Ці умови вказаним авт-paw »г?.-.~-оя



перевірити лише у випадку найпростіших систем. я яких

Фізичний гільбертів простір кожної частинки е скіичениоввмір-

ним, а відповідна С * - алгебра спостережуваних « алгебре»
скінчєннсвимірчих матриць..

В розділі 2 пропонується розв’язок палячі побудови

квазівільного стану для випадку систем, описанит в розділі І,

коли відповідна алгебра спостережуваних ^ я носкіиченн"-

вимірним банаховим простором опораторів. При цьому суттєво

використовується зв’язок мін КШ - станами і відповідними

температурними мірами.

Б § 2.1 наведені необхідні Факти з теорії абстрактних

гармонійних станів, асоційованих з гауссовями мірами на

оснащеному гільбертовому просторі.

В 5 2.2 побудовано квазівільн.ий КМШ - стан, для якого

має міспс некомутатипна центральна гранична теорема.

Введемо гільбррттв простір$  t0v як поповнення у сенсі

скалярного добутку < , ? ?0 ✓ множини С ,̂ ( U )пиліндрнчних

по тратпі неперервних -'ушші- на П , М te , 'авторизованої
к» г»

відносно напівскалярного добутку

C \ . q >  . 2,  oov2 ЦЫСо'»’)Д*.о(и)(о)')̂
« “w <5

Цой скалярии* добуток корректно означений в силу доведеного 

у розділі І (теорема 1.3.4) спадения коррехягій для міри 
^  По операторнозначній 'функції С (О у просторі № «» 

яка задається співвідношенням

< Д C U Ni4> -' п' о w  v . . , j >

- 9 -

'удуєтьоч температурна гауссова міра на просторі

яіде'ражейь 'Ч  to. ь л, V-* Я  <ЛУ> - Де
|Г 'ч*
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ібяка оснащення простору ^  i0v
йк наслідок центральної граничної теореми (о) в § 2.2 

доводиться збіжність моментів міри до моментів міри

у наступному сенсі:

- а  ь  і '®  '  ^
(4)

---- * 1 П «ЛІ.О \ і <■ V* 'I ^ ^ » (-"Ч (•''') ,
•?МJb іс0 “

З інпіого боку операторнозначма функція С(^) має пред­

ставлення у просторі № Wv ;
- 1 а  -  с *  - -t'l а-

\ 5---- ------------- d г+ (а^
0

'S'0'
(5)

\ ■*■ е
з деякою операторнознвчноп мірою Г+ •. Г+С^-Л * 1 сі.

На основі такого представлення в § 2.2 побудовано Klffl! - 

стан G^, , асоційований э гауссовою міро» wi^  , яки»

грає роль квазівільного ЮШі-стану в некомутативчгл центральні? 

граничній теоремі. Як наслідок збіжності (4) і КМШ - умови отримано 

Тйврг*ения некомутативної нейтральної граничної теореми в наступному 

сенсі.

Теорема 2,2.7. Нехай *>ункп,ії \ ф ̂  *) задовольняють 

умову (2 ). Тоді при досить малому добутку мас міс

збіжність відповідних аналітичних продовжень буикчій (І) на j w n H  

осі „ „ Л*

J j < 4 ( e ‘' v  — ’

Г  Г - І Ч°4+^ \  V ( < \Л
---■» Q e Vo*. Се ) а V Є  » )

X* t m

V ? ^  ° Д +  -  певн® вт добрачення множини неперервних нилінд-

гмчних Ьлікгіг- р деяку комутативну п ідялгебгу С* -  алгебр?.



веогіповану з станом . Тут *■ відповідні

Н - автомор’-і ями для Ш-ІШ - станів і ,

В 5 2.3 досліджугться необхідні і достати* yvnmi того, 

що операторнозначна міра Гt (51 є розкладом одиниці 

деякого самоспря'г’ного оплратора у просторі #  t„v . Qrptm*»" 

наслідки для відповідних ІГЛ - стані г.

При ньому як основни’’ інструм нт дослідження використо­

вується теорема про представлення експоноипІРно опукло! 

опораторнозна'шої функції. Нагадаємо, що операторнозначна 

функція to, э І V "» с( Vt £ С W іду) напивається 

експоненті‘'но оп,"клос на to, , якщо для будь-яких

U, ,\m  t Ve.^'J мае місце нерівність

I  < U , c t ^ a ^ b
\ *  <4JV ^

Теорема 2.3.3. Сла'.'ко н“перервиа оператирноэначна 

•ункгія СШ> to , мае представления

- v -ЧИ - (.л v
C W  - - И + Є  ^ Ч е  + є  4  )

з п<ткга* свмсспряженпм оператором И у просторі h( «jv 
тоді і лит” тоді, коли c m  си»"'трична віясосно , 

експонекгі’но опукла на t o , , СЧо̂ ■'lot і задовольняє 

опієвідн'>п:пМ7>я У «, t Vo, $/г З
-  V

с (s> 'Ч) = І с + С О ♦ ̂ м ] (С<лЛ -* С с №г)) С {

Розділ 3 дисертації присвячено вивчення класичних 

гіббсових систем, тобто структури і властивостей множини 

гіббеових мір на злічекном} добутку некомпактних метричних

просторів.

- II -
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пдлтц, запропонований Р.Л.Добрувашим (Теория вероятностей и 

,,-и/ . j '-У - ЇЗ - G.I9'-224, іункиион. анализ и прил.- 1958 - 2 - 

.V ..-.JI2S, 0.Ё.Ланіjpдом і Д.Ршелем ( Сомм. - 1959

А ІІ/4-2ІО) по задания міри на злі ценному добутку метричних 

ір.торів як гіиіооваї з ііксопантж умовними мірами, дав можли­

вість отримати ктивні критерії існування і вдинссті таких мір.

роботах Л.Гросоа і Б.СаГ'Мона ( Со>«т МліД Р(іл(Л - 1979 - 

>8 - У 1,2) було показано, що в основі критеріїв типу Добрушина 

і випадку компактних метричних просторів лежать пзвні оцінки відсг 
ч* по варіації між умовними мірами. В некомпактному випадку наяв­

ність таких оцінок принципово відсутня через можливу необмеженість 

взаємодії. Наявні тут результати стосуються мір, що мають спеціаль­

ні додаткові властивості, такі як, наприклад, гауссова мажоранія 

ізаємодії або відбиткопа додатність. В цьому напрямку відомі резуль­

тати М.Кассандро, й.Лебовіца, В.А.Малишева, Р.А.Мінлоса, Е.Олів’єрі, 

.̂Пелегрікотті, Е.Презутгі, С.Е.Шлосмаиа.

і) третьому розпілі дисертації наведено схему дослідження 

п̂адання коррилягій і структури множини гіббсоечх мір на зліяен- 

йому добутку некомпактних ріпакових многовидів. Запропонований 

підхід спирається на спеціальну вагову огінку, що відображає 

поведінку в емодтї, і застосовується при досліаженні систем з 

опуклою негауссовою взаємодією.

В § 3.1 введено клас гіббсоеих мір на злічеиному добутку 

некомпактних рімянових многовидів і доведено оцінку итлипи у 

спектрі певного оператора Ліріхле, пов’язаного з гіббсовоу, 

мірою. Нех&М - гладкий зв’язний ріманів м н о г о б и д  з  ртнаио- 

"5им об’ємом *s і «мовірносна міра і» м«е щільність•им об’ємом ^  т «мовтрносяа міге у м«в щілмис?*- 

ф f c H W )  , тобто М ц , wр . ф і (і г5 . Міра (U
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е рівномірно логарифмічно опуклою, якщо 

З мо V x t W  * ftut*4) + ч ч Ф(Л ■* :х

це Rxc позначає тензор кривини Річчі і V  е

оператором коваріантного циТ'єренціювання.

Теорема 3.1.2. Для рівномірно логари'мічно опуклоТ 

міри з щільністю ф е Сг має міспе наступна нерівність;

S  с \ -  ^ *. ч ,6 ,
и w  J м 1

цля ^ е Co ( VO  . Тут <' , > позначає скалярний

рімановий добуток.

Нерівність (6) є узагальненням нерівності щілини у
И

спектрі цля оператора - V V , це Ч позначає

спряжений градієнт у просторі С V, |Г).

НехаЯ кожному вузлу гратки < е ЕІдповіцав

гладкий зв’язниП ріманів многовид М* , Розглянемо сім'г

ЬуіікцтП V Ф ^ t С ь(. М к4) , fc С 4 t M  к х М ̂  (

що задовольняє наступні умови:

j) \ ем.р (,- с ‘>0 *• 3  с)»^( U  \|3

2) скінченність радіуса взаємодії

З 'Г* >0 : . \Ъ- \̂ > V ,  -> tev » О

3) рівномірна логарифмічна опуклість ‘одноточкових

умовних мір: 3  f k ’O З Ьх. t С (

4*г‘



Умовні міри I W д *) в скінченних підоб'ємах гратки
I

д . С I а з граничное умовою vjfc М задаються

співвідношенням

е*р \ - "2- *Г) -
и ' мл \*,̂ пл*іг< 1

« ---------•----------------------------_ПсИэ* (?)

де нормуючиЯ мнотлик і ї * ( 3 Л і'}ї^л >) .

Як наслідок нерівності (б) доведено наступну теорему про 

опінку коливань одноточкових умоних мір.

Теорема 3.1.5. НехаЯ функції задовольняють

умови І) - 3) і
■ -«“/* -*и

с ^ , г у ^  <■ -

жбМ*

Тоді має місіте огінка

* y v >  ♦ ^с .кг^ц> се>

іЛч*>- .

« **Р А \ -----------  1 І *\ }

Тут метрика ^  ̂  на многовиді М задається співвітціо- 

ШЄНИЯІі!

В 5 3.2 досліджуються питання єдиності і спалення корреляпіЛ 

для гіббсових мір в області Р.Л.Добрутпичя (Теория вероятностей и 

поил. - І970 - 15 С,458-48^), тобто лля Нббоо*ч»г >*to * у?»оіптп»ч 

мірами (7V, іпр чядорг.льнлпт», умору

- 14 -
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u 2 J

з деяким ^ fc М

Основні результати 5 3.2 містяться в теорема, 

3.2.4 і 3.2.8 і можуть бути сформульовані наступним чином 

Теорема. НехаГ функції задовольняють

умови І) - 3) і
_  tV^-vV

^  = *4* , 2. е CV. 
к* г А г

Тоді для >, t Io .'Vja")

1. Для будь-чких гіббсових мір и, 2 з умовними мірами ,
що задовольняють (9) з деяким е ІЛ , маємо  ̂» Р,

2. Дія міри ju (9) з умовними мірами (7) має місг°
експонент ”но швидке спадання корреляпі", тобто 

« і  .
Л W u (. Д*. <Л V e Coo : JQ)

,*.* * A * 6
д<г i$ , ̂  - неперервні гилтндричні no rpaTrt Мнттні ?ункгіт

н* H2* і

В 5 3.3 схема 5 3.2 застосована при дослідженні системJ
-я опуклою негауссовою взаємодіє»1 на IR . Відповідна 

сім’я функці- \ ф * ^ задовольняє умови:

І ) існує парна функція F  € С С (R ) така, що F ’Ш  * є >о

2*) існують парні опуклі -'ункітії Gj * С ( R  ) , J e г

V 6 W*- 1*г,*р = <̂ »-1 <-*►-*.0

3*> скінчснність радіуса взаємодії

3 Vc -> О V  j ijl ’■> G • г О



И л * м і 3.3.1 доведено непорожмість мнохини гіббсових 

.*(р ц з умовними мірами (7) і функціями І/) - 3/), які 

належать області Добрушина (9) э ijiO Є

 ̂ j  <,>0 ( i n
» Г і '  u *  ’ "
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Це =■ 'і \1 F " IV) ^

Теорема 3.3.2. Нехай функціI задовольняють

угіови I^) - З7) і «
tltel I Gi*. t*H- *»■) Iitkl I

T - X  e

*«= c l IC l І (ТЧ»іо'Г Л̂»Л 1

і li 4ля x ( t о , %. у ̂
Множина гіббсових мір (7), (II) складається тільки з 

однієї точки ц.

■?. Для міри у має місив експоненпі?ио швидке спадання 

корреяяпіА (10).

3. Для (X; >0 , "5- О: t «-=> множина 

J ^

г множиною повної - міри.

На закінчення автор вважав необхідним виелочити вдячність 

науковому керівникові процесору Юпі«.Григоровичу Кондоатьвву 

•>» допомогу і увагу ПО Го̂отя,
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